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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 190 
 

FECHA:  NOVIEMBRE 08 2015 
HORA:  10:15 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 
favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 
 
Por favor señor Secretaria leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 10 y 15 minutos del día 8 de Noviembre de 
2015 damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES  
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Sírvase verificar el quórum 
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Por favor verificamos el quórum. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  
JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 
FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 
DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 
JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO    Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  
GABRIEL JAIME TABARES BAENA    
NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 
ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ     
 
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  
¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
Un gran saludo para nuestro gran amigo ex concejal Carlos Álvarez por estar acá 
presente gracias por su recuperación nos alegra verlo bien, usted sabe Carlos que 
esta s su casa siempre será bienvenido, y estamos a su entera disposición doctor 
Carlos Álvarez un cordial saludo también a mi esposa Claudia celeste    
Continuamos con el orden del día señor Secretario.  
Antes de continuar que faltan algunos concejales, que no han hecho su ingreso al 
recinto hacemos un receso de 10 minutos, señor secretario y honorables 
concejales muchas gracias.    
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Por favor señor secretario sigamos con el orden del día  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto SEÑOR PRESIDENTE. Estamos en el  
 
2. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hay algún informe de comisión de algún honorable concejal. 
No habiendo informe yo si quiero  aprovechar el momento y resaltar una labor que 
viene haciendo la secretaría de gobierno, por fin la secretaria se ve que está 
poniendo mano dura con estas, con estos parqueaderos ilícitos estos 
parqueaderos que habían de motos que supuestamente son de algunas o algunos 
combos o bandas, y que eran intocables tanto en la ética como en la entrada 
principal del parque una cuadra abajo. 
 
 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 190 del 8 de NOV de 2015     4 de 7 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

Un operativo con la policía con el transito y si se podían hacer las cosas. 
Esto no va en detrimento de alguna banda, esto va en beneficio de la comunidad 
si ustedes Vemos como se hizo  
Vieran como se ve de bueno, de agradable ese ingreso al parque despejado de 
motos y ese monopolio que había. Entonces celebrar y agradecerle a la secretaria 
gobierno que si se pueden hacer las cosas y simplemente es falta de voluntad y 
no nos podemos dejar atemorizar por estos grupos que quieren apoderarse del 
espacio público, y de los espacios que son de la administración y de la gente. 
 Entonces quería en este informe hago parte de la comisión del espacio público, y 
orden púbico, de  resaltar esa labor que vienen haciendo ojala y la sigan haciendo 
no solo en esas 2 partes si no en todas las partes del municipio de bello. 
Gracias señor secretario. Algún otro honorable concejal. 
 
Continuemos con el orden del día señor secretario  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor presidente, permítame informarle que a la plenaria han 
ingresado los siguientes honorables concejales. JESÚS ERNESTO ZAPATA 
ORREGO, JEAN LEE PAVÓN ZAPATA, DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA, 
NABOR ALEXANDER CASTAÑO CANO, y no vienen a la plenaria los concejales 
GABRIEL JAIME TABARES BAENA, ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ 
    
3. COMUNICACIONES  
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Hay comunicaciones, sobre la mesa señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
SEÑOR PRESIDENTE SI HAY 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Por favor  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico señor PRESIDENTE, que la secretaria general, ha llegado el informe 
de gestión de la secretaría de deportes y recreación el cual también se los envié el 
día de ayer a cada uno  de los correos que tengo yo registrados en la secretaría 
general. 
Así mismo tengo otros comunicados dice así: el director del área metropolitana del 
valle del aburra  Hernán Darío Aléjalde López invita a la socialización del proyecto 
“agenda retos de desarrollo”  
 
Día: jueves 12 de noviembre del 2015   
 
Hora: 10:30 a 12 am 
 
Lugar: área metropolitana del valle del aburra salón guayacanes 2° piso carrera 53 
N° 40 a 31  
 
Contacto: Adriana arenas 403 81 30 EXT 4230 celular 315 447 47 12 y confirmar 
la asistencia al correo adriana.arena2@esumer.edu.co 
 Así mismo el área metropolitana  tiene organizado el señor Hernán alejalde López 
para el próximo 12 de noviembre a las 6:30 de la tarde en el teatro Pablo Tobon 
Uribe la entrega de los premios PURA VIDA. 
 
TAMBIEN SEÑOR PRESIDENTE. Le comunico que el próximo 12 de noviembre 
también, la secretaría de las tics y desarrollo económico tiene una teleconferencia 
en la biblioteca Marco Fidel Suarez, de 8 a 5 de la tarde donde invitan a todos los 
honorables concejales y a usted personalmente si necesita como una comisión  si 
usted lo considera  pertinente señor PRESIDENTE. 
 
No tengo más comunicados señor PRESIDENTE 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Bien pueda señor secretario usted y nombre la comisión mire haber quien de los 
honorables concejales desea o quiere asistir a dicho evento y sea usted el 
encargado de esa comisión. 
Continuemos con el orden del día señor secretario 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. Proposiciones y asuntos varios  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 No tengo señor PRESIDENTE             
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
 
Algún Honorable Concejal ¿En varios  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 
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Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana lunes ocho 
de la mañana. 
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
El tema de mañana señor PRESIDENTE. Va ser la socialización del proyecto de 
acuerdo de la secretaria de medio ambiente  que está a cargo del ponente Nabor 
Alexander Castaño cano el número 025. 
 
 
 
 
 
 
 
Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  
Presidente   Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jonathan Rodríguez Segura 
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